

# 牢记华主席的关怀永远高歌猛进

金作民 李学信

(旅大水产专科学校革命委员会副主任)

华国锋同志任中共中央主席、中央军委主席，以华主席为首的党中央一举粉碎了王洪文、张春桥、江青、姚文元反党集团篡党夺权的阴谋，这两桩喜讯传来，拨开了我们心头的乌云，我们为我党又有了自己的英明领袖和可靠舵手华主席而欢呼，为我党清除了祸国殃民的“四人帮”而称快。

华国锋同志为我党领袖，是伟大领袖和导师毛主席的英明决策。然而在伟大的领袖和导师毛主席不幸逝世，全国人民万分悲痛的时刻，王、张、江、姚反党集团以为时机已到，猖狂反对毛主席亲自选定的接班人华国锋同志，妄图篡夺党和国家的最高领导权。华国锋同志忠诚地继承了毛主席的遗志，代表了全国人民

的迫切愿望，以无产阶级革命家的雄伟气魄，采取了果断措施，一举粉碎了“四人帮”篡党夺权的罪恶阴谋，挽救了革命，挽救了党，挽救了国家，取得了无产阶级反击资产阶级的伟大胜利，这充分说明华主席不愧为毛主席亲自选定的接班人，是我们党的英明领袖。

十月的朝阳，格外温暖，我们怎么也不会忘记在北京幸福地见到华主席的情景。那是1971年我们参加全国水产工作会议的时候。华国锋同志忠诚地执行毛主席的革命路线，非常重视祖国水产事业的发展，多次提到三山六水一分田，我国海岸线很长，海里资源很丰富，渔业大有可为。并指示我们全国渔业要学大寨，要大力发展渔业。会议期间，我们敬爱的华主席还在百

忙之中挤出时间，带着毛主席和党中央的亲切关怀来到我们辽宁代表小组。他身材魁梧，穿着一身蓝布制服，满面笑容，热情地和大家握手。大家请他在椅子上坐，他却很自然的和大家坐在床上，细心地询问了辽宁的水产生产和渔民生活情况，勉励我们要努力把水产事业搞上去。华主席的亲切关怀，温暖着我们的心，增加了我们把水产事业搞上去的信心和力量。当有关同志向华主席汇报了水产工作情况并请华主席指示时，华主席却谦虚的说，不是指示，是和大家研究，就是要把路线、方针、政策弄清楚。华主席平易近人，谦虚谨慎和深入实际调查研究的作风，使我们无限敬佩、深受感动，是我们学习的好榜样。而“四人帮”一伙，每到一处，不是下命令就是训斥基层干部，不是游山玩水就是吃喝玩乐，这与华主席深入实际，关心群众疾苦，谦虚朴实的作风是一个多么鲜明的对照啊！华主席是我们当之无愧的领袖。

华主席无限忠于毛主席，忠于毛泽东思想，忠于毛主席的革命路线。在会议期间，华主席给我们带来了精神力量，极大地鼓舞了我们搞好水产教育事业的信心。我们按照华主席要搞清水产战线的路线问题的指示，进行了深入讨论，认真总结经验教训，深刻批判了修正主义破坏水产事业的罪行。明确了水产教育的方向，树立了为发展水产事业多做贡献的信心。当我们把会议精神向全校师生传达后，大家都深受鼓舞，认真进行了学习和讨论，从路线上认清了水产教育必须为无产阶级政治服务，与生产劳动相结合，培养有社会

主义觉悟的有文化的劳动者。而“四人帮”的狗头军师张春桥及其在辽宁的那个死党却大搞形而上学，竭力叫嚷什么“一个是培养有资产阶级觉悟的有文化的剥削者，精神贵族；一个是培养有觉悟的没有文化的劳动者，你说要什么人？我宁要一个没有文化的劳动者，而不要一个有文化的剥削者、精神贵族”。明目张胆地宣扬取消智育，鼓吹“读书无用论”破坏教育革命，对抗毛主席的教育方针。毛主席的指示，华主席的关怀给我们指明了教育革命的方向。几年来，我们坚持毛主席的教育方针，每招收一届工农兵学员，都首先用毛主席的有关教导教育学员，引导学员走与工农相结合的道路。我们组织师生深入水库、渔场开门办学，不但丰富了知识，而且为生产单位解决了不少实际问题。如72级工农兵学员用自己学到的知识与工人相结合，在锦州鱼种场取得了我国北方用水泥厂废热水促使鳙鱼提早产卵的新成果，为北方大面积繁养家鱼提供了宝贵经验。有的深入海岛、渔村试养成功了海参、扇贝等海产品，并研制出中国海区天文定位法，为广大渔工、渔民海上作业及勘探海水资源和船舶定位方面做出了贡献。这些成绩的取得都是毛主席革命路线指引的结果，也是与华主席的亲切关怀联系在一起的。

我们越是回忆见到华主席的幸福情景和华主席对水产事业的关怀，就越发感到有华主席给我们领航，我们将充满信心，迎着阶级斗争的惊涛骇浪，一定能把毛主席开创的无产阶级革命事业进行到底！